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WIND INSTRUMENT(S)  &  GUITAR

Bathioli, F. Francesco   Bathioli
early 19th century

• "Grandes Variations concertantes pour flûte et guitarre sur le thème de Mr.
    Himmel: "An Alexis send ich dich"....Oeuvre 5", Vienna, Cappi & Diabelli,
    pl.no. 606
  Edition:

gg.135   ° ed. in score and parts by R. Chiesa € 35,--

Beethoven, L.v. Ludwig   van Beethoven
1770 - 1827

• "Pot-Pourri aus Beethoven's beliebtesten Werken. Eingerichtet für Violin oder
    Flöte und Gitarre", Vienna, A. Diabelli, 1817
  1. Adagio non tanto, in d  (beginning of symphony no. 4)
  2. Andante, in d (from piano sonata op. 28)
  3. Allegro vivace  (Scherzo from piano sonata op. 28)
  4. Allegretto, in A  (Rondo from sonata for violin and piano op. 24)
  5. Allegro, in D  (Scherzo from symphony no. 2)
  6. Allegro, in d  (from the last movement of trio op. 1, no. 3 for vln, vc, pf)
  7. Allegro molto, in D  (end of the first movement ofr symphony no. 4)
  Edition:
  • nos. 1-7:

gf.102     ° ed. by G. Braun and J. Klier € 21,50

Bruet, N. Nicolas   Bruet

"Fantaisie pour flûte et guitare composée et dédiée à M. Camus. Opéra 7",
  Paris, Dufaut / Dubois, c.1820
  Edition:

gg.100   ° Facsimileof the Paris edition; introduction by F. Lesure           out of print

Call, L. von Leonhard   von Call
1768 - 1815

• "Serenade pour violon ou flûte et guitarre...op. 54"
  Edition:

gf.303   ° Facsimile edition in: "Scrinium Musices. Die Bozner Musikaliensammlung 
        Toggenburg (XVIII. / XIX. Jh.) im Südtiroler Landesarchiv. Akten des
         Vortragsabends...2006"; book (essays in Italian and in German; 2 works
          for violin or flute and guitar in facsimile) and CD € 129,--

• Trio in C  for 2 flutes (or violins) and guitar
  Marcia: moderato-Andantino-Minuetto / Trio, in G-Adagio-Allegretto
  source:  undated contemporary edition in parts
  (NB: is this op. 69?: serenade in C?)
  Edition:

gg.101   ° ed. by B. Päuler in parts € 14,50
gg.166   ° ed. by Wensiecki of serenade op. 69 € 14,--
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• Trio in C  op. 134
  flute (violin), viola, guitar
  Edition:

gg.165   ° ed. in parts by Wensiecki € 12,--

Variations for flute and guitar; ed. V. Saldarelli                
  Edition:

gg.102   ° ed. by V. Saldarelli € 19,--

Carulli, F. Ferdinando   Carulli
c.1770 - 1841

op. 19
• "Duo pour violon & guitare composé par Ferdinando Carulli. Op. 19",
    Paris, Carli, c.1810
  in A:  Allegro-Thema con variazioni: andante & 3 var.-Rondo: allegretto
  Edition:

gf.124   ° ed. Martino € 24,--

op. 27
• "Duo concertant pour violon et guitarre...avec une seconde partie séparée de
    guitarre facile pour les commençants. Oeuvre 27", Paris, Meissonnier
  Duo in A: Allegro-Adagio-Allegro
  Edition:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

op. 51
• "6 Duos pour flûte et guitare...op. 57", Paris, Momginy
  Edition:
  • nos. 1-6:

gg.146     ° ed. Bignardelli / Vallini € 25,--

op. 104 & 109
• "Six duos pour guitare et flüte, dédiés à son elève mr. Mastraca Desille, par 
    Ferd. Carulli. Ouevre 109", Paris, Janet & Cotelle, pl.nos. 1015-6  (1817)
    (nos. 1-3: op. 104; nos. 4-6: nos. 4-6)
  no. 1 in D:  Larghetto espressivo-Poco allegretto
  no. 2 in G:  Andante sostenuto-Allegretto
  no. 3 in C:  Largo-Allegretto
  no. 4 in F:  Andante sostenuto-Poco allegretto
  no. 5 in A:  Largo-Tempo di walze
  no. 6 in D:  Larghetto & 5 variations-Allegretto
  Editions:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

gf.128   ° no. 1 in D; ed. Nagel € 14,50
gg.142   ° no. 1 in D; ed. Martino € 22,--
gf.129   ° no. 6 in D; ed. Nagel € 14,50

op. 115
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• "Nocturne pour violon & guitare...Op. 115", Paris, Carli, pl.no. 701
    in D: Allegro-Larghetto & 5 var. / Allegro-Largo / Allegro
  Edition:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

op. 147
• 3 Duos faciles et brillantes op. 147  for flute and guitar
  Edition:
  • nos. 1-3:

gg.147     ° ed. Bignardelli / Sini € 12,--

op. 156
• "Quintetto de Mozart arrangé pour guitare et violon...Op. 156", Paris, Carli,
    pl.no.1533 (arrangement of Mozart's quartet for piano & strings in g  K 478):
    Allegro-Allegretto  (andante not included)
  Edition:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

op. 158
• "Deux Duos pour guitare et flûte d'une exécution facile...Op. 158", Paris, 
    Carli, pl.no. 1618
    Duo I in D:  Larghetto-allegretto
    Duo II in C: Andantino-Poco allegretto
  Edition:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

op. 163
• "Adagio et Final d'une Symphonie d'Haydn arrangés pour guitare et violon...
    Op. 163", Paris, Carli, pl.no. 1719
    Adagio ma non troppo from symphonie no. 97, and Allegro (= Finale: Presto
    ma non troppo) from symphony no. 93
  Edition:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

op. 190
• "Nocturne pour flûte et guitare composé par F. Carulli. Oeuvre 190", Paris,
    Janet et Cotelle, pl.no. 1405  (1823?)
  in A:  Introduction: largo-Alla Polacca-Largo-Alla Polacca ( = mvt. 2)
  Editions:

gg.103   ° ed. F. Nagel; fingering by Ph. Meunier € 13,--
gg.148   ° ed. Bignardelli € 12,--

op. 191
• 3 Petits Duos op. 191 for flute and guitar
  Edition:
  • nos. 1-3:
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gg.149   ° ed. Bignardelli / Vallini € 22,--

op. 193
• "Six contredanses quadrillées avec les figures pour violon ou flûte et guitare
    composées par Ferdinando Carulli. Op.193", Paris, Carli, pl.no.1563 (1822)
  1. Pantalon, in A
  2. L'Été, in D
  3. La Poule, in G
  4. La Pastourelle, in C
  5. Final, in a
  6. Un Pantalon, in E
  Edition:

gf.131   ° ed. Araniti € 13,--

op. 239
• "Airs de la Gazza Ladra musica di G. Rossini arrangés pour guitare & violon
    par F. Carulli divisés en quatre livraisons. Op. 239", Paris, Carli, pl.no. 1982
    Livraison I:  Introduction-Cavatina (Ninetta)-Coro e solo di Pippo
    Livraison II: Coro-Cavatina (Giannetto)-Duo (Ninetta e Fernando)
    Livraison III: Cavatina (Podesta)-Trio (Ninetta, Podesta, Fernando)-Aria
                        (Podesta)
    Livraison IV: Fragments de quintetto-Marche et prière (Ninetta)-Dernier
                         morceau du Final
  Edition:

gf.122   ° Selected works for guitar and violin or flute; Facsimiles of early editions of
     op. 27, 104/109, 115, 156, 158, 163, 239; 15 vols. (7 for violin / flute and
     8 for guitar) in cassette € 41,--

op. 337
• "Fantaisie pour flûte et guitare sur deux motifs du Pirate de Bellini composée
    par Ferd. Carulli. Oeuv.337", Leipzig, Breitkopf & Härtel, pl. 5185  (1831)
  in G:  Introduzione: largo assai-Larghetto-Cantabile & 6 var.-Largo-Allegretto
  Edition:

gf.132   ° ed. Thomatos € 14,--

• 5 Serenades for flute or violin and guitar
  1. in D:  Andante sostenuto-Allegretto
  2. in C:  Largo-Allegro
  3. in F:  Andante sostenuto-Poco allegretto
  4. in A:  Largo-Tempo di valse
  5. in D:  Thema & 5 variations-Allegretto
  Edition:

gf.123   ° ed. in score by H. Schmidt-Kayser (sources not indicated) € 18,--

• Ouverture to Rossini's "Edoardo e Cristina"
  arr. by F. Carulli for flute and guitar
  Edition:

gg.157   ° ed. in score and parts by S. Lombardi and P. Viti € 15,--

• Ouverture to Rossini's "Tancredi"
  arr. by F. Carulli for flute and guitar
  Edition:

gg.158   ° ed. in score and parts by S. Lombardi and P. Viti € 16,--
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• 3 Arias from Rossini operas
  arrangement for flute and guitar by J.-L. Tulou and F. Carulli
  Edition:

gg.159   ° ed. in score and parts by S. Lombardi and P. Viti € 19,--

• 6 Arias from operas by Mercadante, Meyerbeer and Rossini
  arrangement for flute and guitar by J.-L. Tulou and F. Carulli
  Edition:

gg.160   ° ed. in score and parts by S. Lombardi and P. Viti € 19,--

Cerruti, W. Wenceslas   Cerruti
fl  early 19th century

op. 5
• "Sérénade pour guitare & violon ou flute composé par Wenceslas Cerruti.
    Oeuvre 5.me. Gravé par F. Festa", Torino, Roycini   (c.1812)
  Edition:

gf.133   ° Facsimile of the ed. of c.1812; introduction by M. Dell'Ara and B. Jeffery € 15,--

Colla, V. Vincenzo   Colla
1784 - after 1861

• Duo for flute and guitar
  Edition:

gg.104   ° Facsimile of the 1812 edition (Milano, Ricordi); introduction by B. Jeffery € 17,--

Corret, A. A.   Corret
fl  early 19th century; son of Michel Corrette

• Sonata in A  for horn and guitar
  Edition:

gg.134   ° ed. Leloir € 12,--

Costa, O. Onorato   Costa
fl   1818 - 1832

op. 12
• "Souvenir d'Orient ou fantaisie brillante pour guitare et flûte composée et 
    dediée à mademe la comtesse Catherine de Philippesko par Onorato Costa.
    Oeuvre 12", Vienna, (J. Trentsensky), pl.no. 2725   (1819/20)
This fantasia uses 3 popular pieces: nos. 1-2 are of Greek origin (the romance
    "Ilios Lambros" and a Sirtos (Greek dance); the third is a Hungarian dance
    with variations.
Editions:

gg.155 ° ed. in score and parts by F. Rizza € 21,--
gg.105 ° ed. in parts by B. Jeffery € 15,--

Diabelli, A. Antonio   Diabelli
1781 - 1858

op. 16
• "12 Ungarische Nationaltänze für Flöte oder Violine und Giotarre. Op. 16",
    Vienna, Chemische Druckerei, pl.no. 513   (1807)                 WAD 238
  Edition:



M U Z I E K H A N D E L   S A U L   B .   G R O E N
 8 FERD BOLSTRAAT      1072 LJ AMSTERDAM
TEL +31 (0)20-6762240      FAX +31 (0)20-6762240 

E-MAIL: ORDERS@SAULBGROEN.NL   INTERNET: WWW.SAULBGROEN.NL
_______________

© 2004-2011 by MEINDERT C. DE HEER. All rights reserved Page 6 of 18

gg.156   ° ed. by F. Rizza € 23,--

op. 67
• "Grande Serenade pour le flûte et guitarre composé et dédié a son ami mon-
    sieur Florian Heinemann von Antoine Diabelli, professeur. Oeuvre 67",
    Vienna, Imprimerie Chimique, pl.no. 2165     1814             WAD 239
  in A:  Andante sostenuto / Allegro moderato-Rondo pastorale: allegretto-
           Marcia
  Edition:

gg.140   ° ed. J. Gaitzsch € 18,--

op. 99
 • Grande Serenade sentimental,  in G op. 99                WAD 242

  flute (violin) and guitar
  Allegro moderato-Andante sostenuto con espressione-Allegro-Tempo di
     menuetto: moderato assai-Allegro-Marcia: allegro
  source:  first edition:  Vienna, Steiner & Co., ed.no. 2249
  Edition:

gg.106   ° ed. A. Glockner € 15,--

 • "Abendunterhaltungen...Heft I / II", Vienna, 1818/1819
  14 pieces for flute (violin) and guitar, mostly arrangements of pieces by other
  composers (except for the pieces with a WAD-number):

  Heft I:
  1. Andante con moto in A                                      WAD 236 / 2
  2. Menuetto: moderato (after Beethoven's Septet op. 20)
  3. Bollero: allegro grazioso
  4. Potpourri  (after Mayseder, Beethoven and Rossini)
  5. Polonaise in A                                                     WAD 236 / 1
  6. Der beliebte Mailänder Walzer
  7. Marcia in A:  Allegro                                            WAD 236 / 3

  Heft II:
  8. Andante sostenuto (after Pucitta)
  9. Menuetto in A:  moderato assai e cantabile            WAD 245
  10. Tempo di marcia  (after L. Spohr's Faust)
  11. Tempo di polacca  (after L. Spohr's Faust)
  12. Romanze: maesto  (after Blangini's Troubadour)
  13. Thema und Variationene in A:  andante grazioso   WAD 247
  14. Marcia in D:  allegro                                             WAD 244
  Editions:

gg.137   • nos. 1, 5, 7, 9, 13 and 14 ( = all works originally by Diabelli):
    ° ed. in score and parts by J. Gaitzsch with an alternative part for clarinet
      (the orginal edition was also issued for csakan, and one of the pieces in a
       version with clarinet is contained in a manuscript in A-HE) € 34,--
  • nos. 1, 5, 7:

gg.107     ° ed. F. Nagel € 11,--

op .123
• "Notturno pour deux csakans concertantes avec guitarre composé et dédié à
    son ami Monsieur Ernest Krähmer par Antoine Diabelli", Vienna, Imprimerie
    chimique, 1820
  Notturno op. 123 in A:  Andante sostenuto-Menuetto-Andante cantabile-
                                       Marcia: allegro                             WAD 205
  Edition:
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gg.138   ° ed. in score and parts by J. Gaitzsch for 2 clarinets or 2 violins and guitar
    (with alternative parts for violins) € 42,--

• Lachdeutsche mit Trios und Coda  (originally for orchestra)    WAD 243
  flute (violin) and guitar
  source:  first edition: Vienna, Cappi & Diabelli, ed.no. 60
  Edition:

gg.144   ° ed. Fleres € 12,--

• Grand Duo, in D   for violin (flute) and guitar                    WAD 240
  (after a string quartet by P. Rode)
  Moderato-Andante con (3) variazioni
  source:  frist edition:  Vienna, Chemische Druckerei, pl.no. 2115
  Edition:

gf.136   ° ed. K. Scheit € 22,--

• "Sonatina per una chitarra e flauto"
  from:  "L'ape musicale", Vienna, J. Eder  (before 1818)
  in A:  Andante cantabile-Rondo: allegretto
  Edition:

gg.107   ° ed. F. Nagel and Ph. Meunier € 6,50

Fürstenau, C. Caspar   Fürstenau
1772 - 1819

• 12 Pieces  op. 10
  2 flutes, guitar
  Edition:

gg.108   ° 9 pieces from op. 10; ed. by Fritzen € 17,--

• 12 Pieces  op. 16
  flute and guitar
  Edition:

gg.109   ° ed. by Nagel / Meunier € 19,50

• 12 Pieces op. 34
  flute, guitar
  Edition:

gg.110   ° ed. by S. Behrend € 10,--

• 12 Pieces op. 35
  flute, guitar
  Editions:

gg.162   ° ed. by S. Behrend € 12,--
gg.111   ° ed. Nagel Musik Archiv € 15,--

• 12 Pieces op. 38
  flute, guitar
  Edition:

gg.112   ° ed. by F. Nagel € 17,50

Gänsbacher, J.B. Johann Baptist   Gänsbacher
1778 - 1844



M U Z I E K H A N D E L   S A U L   B .   G R O E N
 8 FERD BOLSTRAAT      1072 LJ AMSTERDAM
TEL +31 (0)20-6762240      FAX +31 (0)20-6762240 

E-MAIL: ORDERS@SAULBGROEN.NL   INTERNET: WWW.SAULBGROEN.NL
_______________

© 2004-2011 by MEINDERT C. DE HEER. All rights reserved Page 8 of 18

op. 12
• "Serenade pour violon ou flûte et guitarre...op. 12"
  Edition:

gf.303   ° Facsimile edition in: "Scrinium Musices. Die Bozner Musikaliensammlung 
        Toggenburg (XVIII. / XIX. Jh.) im Südtiroler Landesarchiv. Akten des
         Vortragsabends...2006"; book (essays in Italian and in German; 2 works
          for violin or flute and guitar in facsimile) and CD € 129,--

Gatayes, G.-P.-A. Guillaume-Pierre-Antoine   Gatayes
1774 - 1846

• "IInd Duo pour guitare et violon...op. 35", Paris, c.1814
  Edition:

gf.141   ° Facsimile of the Paris edition in parts; introduction by B. Jeffery € 15,--

• "5me Duo pour guitare et flûte ou violon...op. 53", Paris, c.1817/18
  Edition:

gf.142   ° Facsimile of the Paris edition in parts; introduction by B. Jeffery € 15,--

Theodor   Gaude
1782 - 1835?

op. 24
• "Sonate pour guitarre et flûte composée et dédiée à son ami Raphael
    Dressler par T. Guade. Oeuv. 24", Hamburg, J.A. Böhme
This sonatas was composed for the famous flute virtuoso Raphael Dressler.
in G:  Allegro brillante-Adagi, in C-Rondo scherzando
Edition:

gg.153 ° ed. by S. Wynberg in parts € 17,50

op. 28
• "Variations pour flûte & guitarre. Composées & dédiées à son ami Knöhr
    par Theodor Gaude. Oeuv. 28", Hamburg, F.A. Böhme
in G:  Andante con & 4 vars. / Allegretto-Andantino amoroso, in A & 5 vars.-
         Polacca, in a
Edition:

gg.145 ° ed. in score and flute part by M. Puerini (flute part) and F. Rossini (guitar part) € 19,50

Gebauer, M-J. Michel-Joseph   Gebauer
1763 - 1812

• Polonaise
  flute and guitar
  source:  manuscript in A-Wgm
  Edition:

gg.113   ° ed. by Nagel / Meunier € 12,--

Gelli, V. Vincenzo   Gelli

• 3 Divertimenti  op. 2    (1817)                       
  flute and guitar
  Edition:

gg.114   ° reprint of the ed. in Nagels Musik Archiv € 15,--
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Giuliani, M. Mauro   Giuliani
1781 - 1829

Gran duetto, op. 52
• Gran duetto concertante op. 52  for flute or violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
gf.155 ° Facsimile of the parts of the first edition € 18,--
gf.315   ° ed. by Nagel / Kreidler € 18,50

Potpourri, op. 53
• Grand Pot-Pourri op. 53 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
gf.156 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.306 ° ed. by F. Nagel € 19,--

Variations, op. 63
• Six Variations op. 63  fro violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
gf.178 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--

Pièces faciles, op. 74
• "Pièces faciles et agréables" op. 74  for flute or violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
gf.159 ° Facsimile of the parts of the first edition € 18,--
gf.160 ° ed. by Wallisch € 23,--

Ländler, op 75
• 12 Ländler op. 75 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
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gf.161 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--

Potpourri Tancred, op. 76
• Pot-pourri from Rossini's opera "Tancredi" op. 76 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
gg.115 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--

Duettino, op. 77
• "Duettino facile" op. 77 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.145 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 35: 10 works for violin or flute and guitar: op. 19, 24a, 25, 52,
                           53, 63, 74-77; 10 volumes in slipcase

gf.145a         violin / flute parts € 28,--
gf.145b         guitar parts € 28,--
gf.162 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.307 ° ed. by Hill € 18,--
gf.308 ° ed. by F. Nagel € 14,50
gf.309 ° ed. by V. Saldarelli € 39,--
gf.163 ° ed. by Wensiecki € 12,--

Variations, op. 81
• Six Variations op. 81 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.164 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.165 ° ed. by Hill € 18,--

Serenade, op. 82
• Grande Sérénade op. 82 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.166 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.167 ° ed. by F. Nagel / Meunier € 17,--

Variations, op. 84
• Variations op. 84 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
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                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.168 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.310 ° ed. by V. Saldarelli € 39,--

Duo concertant, op. 85
• Grand Duo Concertant op. 85 for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.169 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.170 ° ed. Eppel / V. Höh € 20,--

Divertimenti, op. 86
• XVIII Divertimenti notturni  op. 86    for violin or flute and guitar
Editions:
• nos. 1-18:

gf.146   ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
           volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.171   ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gg.150    ° ed. by Puerini / Rossini € 29,50

Potpourri, op. 126
• Gran Pot-Pourri op. 126  for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.173 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--

Serenade, op. 127
• Serenade op. 127  for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.174 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.311 ° ed. by Eppel and V. Höh € 20,--
gf.175 ° ed. by V. Saldarelli € 32,--

Duo, WoO G & F (V)-1
• Duo for flute or violin and guitar
  (arrangement by Giuliani of the first and third movement of Mayseder's
       string quartet op. 5)
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Editions:
gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:

         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.176 ° Facsimile of the parts of the first edition € 18,--

Marches, WoO G & F (V)-2
• "Originael Märsche"  for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.177 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--

Raccolta di Catalani, WoO G & F (V)-5
• "Raccolta di variazioni di Mad.me Catalani"  for flute or violin and guitar
  1. Variations on "Oh dolce concento" from Mozart's "Zauberflöte"
  2. Variations on "La biondina in gondoletta" & Rondò  "Donnette innamorate"
Edition:
• nos. 1-2:

gg.154   ° ed. by M. Riboni € 27,50

Polonaise II by Mayseder
• "Seconde Polonaise" by Mayseder, arr.by Giuliani for flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.181 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--

Qual mesto gemito
• "Qual mesto gemito" from Rossini's "Semiramide", arranged by Giuliani for
    flute or violin and guitar
Editions:

gf.146 ° in:  The Complete Works in facsimiles of the original editions, ed. B. Jeffery:
         volume 36: 12 works for violin or flute and guitar: op. 81, 82, 84-86,
                           126 and 127; WoO G & F (V)-1 and 2, polonaises 1 & 2
                           by Mayseder and Rossini's "Qual mesto gemito"; 12 volumes
                           in slipcase € 129,--

gf.182 ° Facsimile of the parts of the first edition € 15,--
gf.183 ° ed. by V. Saldarelli € 39,--

La Battaglia di Marengo
• "La Battaglia di Marengo"  for flute and guitar
Editions:

gg.116 ° ed. by G. Tortora in score and parts € 17,--
gg.143 ° ed. by G. Blasco and E. Guerrato € 29,--
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Goepfert, C.A. Carl Andreas   Goepfert
1768 - 1818

• Sonata in C  op. 13 
  bassoon or viola with guitar accompaniment
  Allegro spiritoso-Adagio, in F-Polonaise-Tema con (4) variazioni
  source:  "Sonate pour guitarre & basson ou alto...Oeuvre 13", Offenbach,
               J. André  (1808)
  Edition:

gg.133   ° ed. in score by S. Behrend € 15,--

• Sonata  op. 15
  flute and guitar
  first edition: "Sonate für Guitarre und Flöte...15tes Werk", Offenbach,
                      J. André, pl.no. 2565
  Edition:

gg.163   ° ed. by M. Henke € 11,--

Gragnani, F. Filippo   Gragnani
1767 - 1812

• 3 Sonatas op. 8 for violin (flute) and guitar
  Editions:
  • no. 1 in D:

gf.184     ° ed. Eppel / Höh € 16,--
  • no. 2 in C:  Allegro-Adagio, in a-Polacca: allegretto

gf.185     ° ed. in parts by H. Albert € 11,--
  • no. 3:

gf.284     ° ed. in parts by H. Albert € 11,--

• "Tre duetti per chitarra, e violino, o flauto...", Milan, A. Monzino, pl.no. 36
  Edition:
  • nos. 1-3:

gf.300     ° ed. by Agostinelli and Merlante € 35,--

Henkel, M. Michael   Henkel
1780 - 1851

• "Le Coucou. Scherzo pour flûte et guitare", Offenbach, J. André, ca. 1820
  Edition:

gg.136   ° ed. in score and parts by J. Gaitzsch € 12,--

Krähmer, J. E. Johann Ernest   Krähmer
1795 - 1837

op. 28
• "Rondeau Hongrois pour le Csakan avec accompagnement de Piano-Forte ou
    de Guitare composé et dedié a mr. Charles Kunwald par E. Krähmer.
    Oeuvre 28", Vienna, A. Diabelli, 1830
  Adagio, in c / Allegretto, in C
Edition:

gg.117   ° ed. P. Adams € 12,--

op. 32
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• "Introduction und  Variationen über ein Original Thema für den Csakan mit
    Begleitung des Pianoforte oder der Guitare componirt und dem Herrn Frie-
    drich Kappus von Pichelstein gewidmet von Ernest Krähmer. 32tes Werk",
    Vienna, A. Diabelli, 1832
  Introduction: Andantino sostenuto, in F-Thema: Allegro, in F & 8 variations
  Edition:

gg.118   ° ed. P. Adams € 11,--

• Serenade
  flute and guitar
  Edition:

gg.119   ° ed. by Wensiecki € 14,--

Kreutzer, J. Joseph   Kreutzer
1778 - 1832

• Trio in A  op. 16     (c.1820)
  flute, clarinet (viola), guitar
  Allegro risoluto-Adagio, in E-Alla Polacca
  Edition:

gg.120   ° ed. in parts by H. Albert € 15,--

Küffner, J. Joseph   Küffner
1777 - 1856

• 2 Serenades  op. 20 & op. 49
  flute and guitar
  Edition:

gg.121   ° ed.  by M. Henke € 17,--

Legnani, L. Luigi   Legnani
1790 - 1877

op. 23
• Duetto concertante  op. 23
  flute and guitar
  Edition:

gg.122   ° ed. by Froese € 17,--

op. 44
• Serenade in C    op. 44
  violin (or flute) and guitar
  Edition:

gf.194   ° ed. by Graf / Ragossnig € 18,--

op. 87
• Gran Duetto  op. 87
  flute and guitar
  Edition:

gg.123   ° ed. by R. Chiesa € 34,--

op. 103
• "Drittes Potpourri op. 103 aus der Oper "Tancredi" 
  for flute or violin and guitar
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  in D: Adagio / andante-Tempo di marcia, in G / Allegretto, in C-Polonaise /
          Trio, in G-Rondo: moderato
  Edition:

gf.196   ° ed. in score and flute / violin part by S. Behrend € 15,50

Molino, F. Francesco   Molino
1775 - 1847

op .16
• 3 Duos op. 16  for violin (flute / oboe) and guitar
  Edition:

gf.203   ° ed. Wynberg € 17,50

op. 37
• Première Nocturne op. 37
  flute (or violin) and guitar
  in a:  Introduction: largo non troppo-Romance: andante sostenuto-
          Rondo pastoral: allegretto, in A
  Edition:

gf.204   ° ed. Henze € 10,--

• 2me Nocturne op. 38
  violin (or flute) and guitar
  Edition:

gf.205   ° ed. Nagel / Meunier € 11,--

• TroisièmeNocturne   op. 39
  violin (or flute) and guitar
  Edition:

gf.206   ° ed. Agostinelli / Rossini / Puerini € 14,--

op. 61
• "Trois Duos pour flûte ou violon et guitare dédiés à Monsieur et Madame
    Geschwendt et composés par F.ois Molino. Op: 61", Paris, l'auteur / H.
    Lemoine  (1840s)
no. 1 in G:  Andante-Rondo: allegro non troppo
no. 2 in a/A:  Andante-Polonaise: allegretto vivace
no. 3 in G/D: Cantabile sostenuto-Rondo Ecossais: allegretto ben marcato
Edition:

gf.209   ° ed. in parts by S. Wynberg € 18,--

Monzino, G. Giacomo   Monzino
1772 - 1845

• Serenade         violin (or flute), guitar
  Edition:

gf.212   ° ed. Pasi / Agostinelli / Rossini € 13,--

Moretti, L. Luigi   Moretti
fl early 19th century

• Duetto op. 17   (before 1816)
  flute and guitar
  Edition:
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gg.125   ° ed. by C. Barone € 14,--

Mozart, W.A. Wolfgang Amadeus   Mozart
1756 - 1791

• Sonata in A for flute and guitar
  arrangement by A. Traeg of Mozart's piano sonatas K 331 in A (Andante 
  grazioso & 6 variations-Menuetto-Alla Turca: allegretto) and K 332  in Bb
  (Adagio)
  source: "Sammlung verschiedener Stücke mit und ohne Begleitung für die
               Guitar eingerichtet von Andreas Traeg", Vienna, J. Traeg, 1803
               (sonata no. 3)
  Edition:

gg.126   ° ed. by N. Delius € 21,50

Ivan   Müller
Müller, I. 1786 - 1854

• "Sérenade pour clarinette en si b avec accompagnement de piano ou harpe ou
    guitare", Mainz, Schott, 1844
  Sérenade-Amabile-Grazioso quasi andantino-Romance-Rondo-Troubadour
  Edition:

ar.201   ° ed. by D. Klöcker € 21,--

Nava, A. Antonio   Nava
1775 - 1826

• Divertimento                   flute, guitar
  Edition:

gg.151   ° ed. Agostinelli / Puerini € 12,--

• "Serenata per chitarra e flauto...op. 16", Milano, cp.1810
  Adagio espressivo-Polacca-Tema e variazioni
  Editions:

gg.127   ° Facsimile of the parts of the 1810 edition; introduction by B. Jefferey € 15,--
gg128   ° ed. Martino € 26,--

• 3 Duos op. 26
  flute and guitar
  Edition:

gg.129   ° ed. Agostinelli / Rossini / Puerini € 12,--

• Theme & Variations op. 40 
  flute (violin) and guitar
  Edition:

gf.216   ° ed. Agostinelli / Rossini / Puerini € 13,--

• Serenata op. 64 
  flute and guitar
  Edition:

gg.152   ° ed. Mainardi / Rossini € 13,--

Neumann, H. Heinrich   Neumann
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• "Schweizer Serenade für Clarinette und Guitarre", op. 29, Offenbach, J.
    André, 1835
  in C:  Andante sostenuto / Moderato
  Edition:

gg.141   ° ed. J. Gaitzsch € 17,50

Paisiello, G. Giovanni   Paisiello
1740 - 1816

• Serenata in C
  2 oboes, clarinet, 2 bassoons, 2 horns and guitar
  Edition:
  ° ed. by C. Ballola:

wj.148         score € 25,--
wj.149         set of parts € 35,--

Picchianti, L. Luigi   Picchianti
1786 - 1864

• Seconda Fantasia su temi di Rossini op. 40 
  violin (or flute), guitar
  Edition:

gf.257   ° ed. Agostinelli / Rossini / Puerini € 29,--

Praeger, H.-A. Heinrich-Aloys   Praeger
1783 - 1854

• Introduction, theme & variations op. 21
  violin (or flute), guitar
  Edition:

gf.260   ° ed. Nagel / Meunier € 17,--

Rust, F.W. Friedrich Wilhelm   Rust
1739 - 1796

• Sonata in G for lute (guitar) and violin (flute)  (1791)
  source:  D-B  mus. autogr. Rust 53
  Edition:

gg.130   ° ed. by H. Neemann for guitar and violin € 12,--

Scheidler, Ch.G. Christian Gottlieb   Scheidler
c.1752 - 1815

• Sonata in D   for flute and guitar
  Allegro-Romance-Rondo
  Edition:

gg.131 • ed. by J.M. Mourat € 16,--

Scholl, K. Karol   Scholl
1778 - 1850

• Introduzione & Variazioni brillanti    op. 20
  flute and piano (guitar)
  Edition:
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ff.526   ° ed. Martino € 33,--

Schubert, F. Franz   Schubert
1797  -1828

• "Original Tänze für Flöte oder Violine und Guitarre componirt von Franz
    Schubert", Vienna, A. Diabelli, pl.no. 979
  early arrangement of 15 "Erste Walzer" D 365 (op. 9) nos.: 1-4, 6, 7, 9-12,
  16, 19-21 and 23
  Editions:

gf.267   ° Facsimile of the Diabelli edition in parts € 13,--
gg.164   ° ed. by Pinschof € 11,--
gg.161   ° ed. by R. Fabbriciani and V. Saldarelli € 29,--

Simrock, H. Heinrich   Simrock
fl  early 19th century

• "Thème avec six variations pour cor et guitare ou harpe...", Simrock, 1805
  horn and guitar or harp
  Edition:

ar.286   ° ed. by R. Ostermeyer € 15,--

Vanhal, J.B. Johann Baptist   Vanhal
1739 - 1813

• "VI Variations sur le thème: Nel cor più non mi sento, pour violon ou flûte et
    pianoforte ou guitarre...Oeuvre 42", Leipzig, A. Kühnel, no.853
  Editions:

gf.272   ° ed. F. Nagel € 14,50
vc.280   ° ed. Henke € 19,50

Weber, G. Gottfried   Weber
1779 - 1839

• Variations op. 37 on a theme from C.M. v. Weber's  "Freischütz"
  flute and guitar
  Edition:

gg.133   ° ed. by M Gümbel € 25,--


	B
	C
	D
	F
	G
	H
	K
	L
	M
	N
	P
	R
	S
	V
	W

